

SISTEMA ADMINISTRATIVO MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO (SAMAPA) DEL MUNICIPIO DE IXTLAHUACAN DE LOS MEMBRILLOS CLASIFICADOR POR FUENTES DE FINANCIAMIENTO							
				Código	Descripción	Tipo	Esta activo
				11	Recursos Fiscales	No Etiquetado	VERDADERO
				12	Financiamientos Internos	No Etiquetado	VERDADERO
13	Financiamientos Externos	No Etiquetado	VERDADERO				
14	Ingresos Propios	No Etiquetado	VERDADERO				
15	Recursos Federales	No Etiquetado	VERDADERO				
16	Recursos Estatales	No Etiquetado	VERDADERO				
17	Otros Recursos de Libre Disposición	No Etiquetado	VERDADERO				
25	Recursos Federales	Etiquetado	VERDADERO				
26	Recursos Estatales	Etiquetado	VERDADERO				
27	Otros Recursos de Transferencias Federales Etiquetadas	Etiquetado	VERDADERO				